

济宁市一院将服务窗口“搬进”病区 一键入院、床旁结算，真便捷

本报济宁11月21日讯(记者
于伟 通讯员 乔萌 黄德清)

“真的非常方便，不用再来回折腾，一步就搞定了。”近日，在济宁市第一人民医院东院区，一位患者家属在护士站就办完了出院手续，实实在在感受到了就医的便捷。

为提升患者就医体验，今年3月份，济宁市第一人民医院率先推行“一键入院、床旁结算”服务模式，并且已在医院全面推广，惠及100余个病区，通过优化资源、流程再造等举措，让患者出入院“零跑腿”，切实将便民举措落到实处。

过去患者入院需要门诊医

生开具纸质的住院证，再到住院处办理入院手续，最后到护士站进行确认，住院后才能进行各项检查。现在，这些检查都前移至入住房病房前完成。患者预约入院时，可在住院服务中心直接办理入院手续。在住院服务中心，住院预约、医保咨询、住院缴费、住院常规检查等多项业务功能，可以“一站式”满足患者从就诊到住院的全流程需求。同时借助“前置医嘱”功能，患者可在住院服务中心完成抽血、心电图等入院常规检查，并可提前预约CT、MRI等项目检查时间。

此外，医院还在护士站安装了出入院办理系统，急诊等非预

约住院的患者可直接在护士站办理入院手续。不仅如此，济宁市第一人民医院还将住院处窗口服务功能“搬进”了每一个病区，真正实现了床旁结算。

患者只需到护士站，通过“云端”审核，护士为其完成全部的出院结算流程和医保结算流程并打印相关票据。患者通过支付宝、微信等方式办理缴费/退费工作，真正省去了患者往返窗口的环节，极大方便了患者尤其是行动不便的、无陪护人员的病人，切实提升了患者的就医体验。

截至目前，“一键入院、床旁结算”服务累计为8万余名患者



前移服务，感受就医便捷。

提供便捷服务，入院办理时间缩短至2分钟以内，出院办理时间5分钟以内。济宁市第一人民医院把“窗口服务”前移至“病区服

山东盛源公司 抓实混改企业党建，融合嵌入促发展

通讯员 郝晓霞

近年来，山东盛源公司坚持全面从严治党与全面深化改革，坚持党对企业的全面领导，将国有企业的政治优势和民营企业的市场优势融入到企业提质发展全过程，不断提升党建工作水平、发挥示范引领作用与产业园发展等重点工作相结合，持续推动园区高质量发展，打造党建工作“新样本”。

以“融”字为抓手 提升基层党建工作水平

盛源公司艾坦姆党支部把职工关心的热点、行政工作的难点，作为支部工作的重点，利用自身优势，主动排忧解难，做到党建工作有措施、有载体、有效果，基层党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用凸显，培养和锻炼了一支高素质的队伍，有利地促进了各项工作有条不紊进行。

该党支部利用多种形式学习集团公司各项工作安排部署，制定学习计划，通过集中解读、自学等形式，提升支部党员干部职工理论素养、决策水平，提高分析问题、解决问题的能力，激发和提振干事创业信心。同时对每名党员“学习强国”平台学习情况进行通报，有效调动起党员参与“学习强国”平台自觉性，集中开展“灯塔大课堂”学习，树立正确的思想政治观念。

该支部把牢红色底线，把安全、稳定、廉洁作为党建的“三条红线”，内容覆盖安全生产、行为规范、日常管理、奉献智慧、考核奖惩等方面，让职工不敢踩安全红线，不敢越廉洁底线，不敢闯稳定红线。

画好“同心圆” 发展更聚力

艾坦姆党支部把创建“红心尚品”党建品牌作为今年的书记抓党建突破项目，将红色基因注入到企业发展全过程。通过党组织书记抓党建突破项目，释放党建红色效益，教育引导全体干部职工心怀实业报国的民族情怀，以高尚的人品打造中国民族品牌的高端流体控制阀品牌，以“同心圆12345”党建工作体系为引领，聚焦“四融工程”、落实“五个保障”，将强信心、聚民心、暖人心举措落实到实际工作中，加强人为关怀，促进正向激励，不断提升职工干事创业的积极性，实现党建工作与生产经营双轮驱动、协同共进。

倾听“带着汗滴”的声音。聚焦职工群众最急最忧的突出问题，党员干部职工率先垂范，深入车间、班组开展专题调研，针对各自分管领域提出调研课题、深入现场调研、形成问题报告，得出解决办法、实施具体举措。划分党员责任区，党员干部职工深入基层，听取在生产生活中遇到的困难和总结的好经验，真正将“带着汗滴”的声音挺进心里、落实到行动上，在思想上解惑、精神上解忧、心理上解压。输出“冒着热气”的嘱托。分层级开展谈心谈话活



动，认真倾听职工心声，鼓励职工讲真话、说实话、聊心里话，如实填写《谈心谈话记录表》，努力把职工思想动态了解到位、要求诉求收集到位、工作问题提醒到位；对“三违”人员进行亲情谈话，用质朴的语言向他们传达亲人的牵挂以及领导的关心，并分析其将造成的严重后果，用亲情打动职工，共筑安全防线。

落实“带着亲情”的举措。从“衣、食、住、行”方面入手，提高职工工作生活幸福感，解决好因物价上涨而影响餐费的情况，做到了职工就餐“加量不加价”，真正惠及职工；积极开展“夏送清凉”活动，为一线职工准备好防暑降温物资，完善公寓楼管理工作，解决职工住宿需求，及时协调解决职工通勤班车站点问题，优化班车路线，让每一名职工都能开开心心上班，平平安安回家。种种“带着亲情”的举措成功架起了一座座干群之间的连心桥，真正实现“烦心事”变“暖心事”，“问题清单”变“幸福账单”。

多点发力 筑牢高质量发展“硬核支撑”

起跑决定后势，开篇关系全局。艾坦姆公司紧紧围绕“将国产精品替代原装进口”奋斗目标，以科技创新引领新发展方向，以服务品牌提升市场竞争力，从经营管理、拓展市场、提升服务等方面，多点发力筑牢高质量发展“硬核支撑”。

紧扣经营不手软。优化核心团队，细化各办事处业绩指标，划分重点项目负责人，为做好重点项目监督服务保障工作，定期组织召开产销分析会，提供前端投标数据表计划参照，督促生产货期，完善服务细节，根据客户需求实时调整服务方向，加强业务洽谈及咨询引导能力。同时建立常态化培训机制，完善规范培训课程体系，定期开展销售人员训练营，激发组织更大的变革意识与行动力。

今年以来，艾坦姆流体公司以调节阀、蝶阀第一名的优异成绩成功入选中石油通用仪器仪表供应商名单，同时成功入围烟台万华、山东裕龙岛炼化一体化项目框架，奠定了公司产品在重大项目采购体系中的坚实基础，极大鼓舞了艾坦姆团队干事创业的信心。

- ★ 一次交费五次者，赠送一次
- ★ 一次交费十次者，赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话：0537-2110110



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于伟 组版:李腾 校对:郭纪轩



金牌专栏

公 告

红星7号商品房买受人：
受新冠肺炎疫情影响，2022年9月3日起至2022年9月18日，所有施工人员无法出户，项目无法开展施工，施工进度受到影响。
特此公告！

济宁九巨龙天顺房地产开发有限公司
2022年11月22日